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Ata da 9' Reunião Ordinária do Conselho do Campus de Araranguá - UFSC
Aos dezassete (17) dias do mês de maio do ano de Dois Mil e Onze, terça-feira, às quinze

Prédio l do Campus de Araranguá, aconteceu a 9' Reunião ordinária do Conselho do Campus Araranguá (ARA),

com a presença de 22 servidores docentes e técnico-administrativos: Alaim de Souza Neto, Alexandre Leopoldo

Gonçalves, Anderson Luiz Femandes Perfaz, Claus Troger Pich, Diego Bebi Salvara, Eliane Pozzebon, Eloir
Estevão Calegari, Eugenio Simão, Giovani Mendonça Lunardi, Giovani Ehrhardt, Jogo Batista Rodrigues Neto,

Juliana Pares da Sirva, Lúcia Mana Loch Góes, Luciana Bolan Frigo, Márcia Barras de Sales, Mana Goreti Alvos

Cordeiro, Maurício Girard, Patrícia Haas, Paulo César Leite Estevas, Rogério Gomos de Oliveira e Sergio Peters.

Havendo quórum, com 22 presentes dentre 32 servidores, o Prof Sérvio Peters, Diretor Geral do Campus
Araranguá, iniciou a reunião às quinze horas. Na sequência o Prof. Sergio submeteu a pauta da reunião à

Apreciação e Aprovação do Conselho, com os seguintes itens: Item Ol- Apreciação e aprovação da Ata da 8'
reunião ordinária realizada no dia ll de abril de 2011; Item 02 Apreciação e aprovação das deliberações do

Colegiada do Curso de Engenharia de Energia. Relator: Prof. Rogério Games de Oliveira. Item 03- Apreciação e

aprovação das deliberações do Colegiado do Curso de Tecnologias da Informação e Comunicação. Relator: Prof.

Anderson Perfaz. Item 04-Apreciação e aprovação do processo n' 23080.014038/2011-83 do primeiro relatório

parcial de estágio probatório. Requerente Prof. Claus Troger Pich. Relator: Comissão de avaliação; Item 05-

Homologação das eleições para coordenadores dos cursos de graduação do ARA. Relator: Prof. Giovani Lunardi;

Item 06- Apresentação das diretrizes de estágios curriculares e extracurriculares para o ARA. Relator: Prof. Sergio

Peters; Item 07- Apreciação e aprovação de abertura de edital para docentes efetivos e preenchimento de vagas de

professor equivalente ARA. Re]ator: Prof' Patrícia Haas; item 08- Apreciação e aprovação da elaboração do

programa de necessidades do prédio 3. Relator: Prof. Sérgio Peters; Item 09- Apreciação da proposta de regimento

do ARA. Relator: Prof. Sergio Peters; Item 10- Outros que ocorrerem; Item l l- Informes gerais. Na apreciação da

pauta foi retirado o Item 3 e então aprovada por unanimidade. Ato contínuo foram apreciados os itens de pauta:

Item Ol- Apreciação e aprovação da Ata da 8' reunião ordinária realizada do dia 1 1 de abril de 2011. Foram
incluídos os nomes dos docentes Márcia Barras de Salas e Maurício Girard e em seguida a Ata foi aprovada por

unanimidade; item 02-Apreciação e aprovação das deliberações do Colegiado do Curso de Engenharia de

Energia -ENE. Relator: Prof. Rogério Gomes de Oliveira. O parecer do relator, continha as solicitações de

alteração da carga horária some;td. mínima e máxima do curso de ENE para 12 e 24 créditos respectivamente, com

conseqüente alteração de prazos mínimos e máximos de integralização do curso para 10 e 20 semestres,

respectivamente. Adicionalmente, o parecer continha Solicitação de revisão curricular com proposta de revisão de

ementas, criação, retirada e realocação de disciplinas, mantendo o conteúdo original da grade curricular. A revisão

curricular do ENE foi aprovado por unanimidade. Item 03- Apreciação e aprovação das deliberações do

Colegiado do Curso de Tecnologias da Informação e Comunicação Relator: Prof. Anderson Perfaz. Retirado

da pauta. Item 04-Apreciação e aprovação do processo n' 23080.014038/2011-83 do primeiro relatório parcial

de estágio probatório. Requerente Prof. Claus Troger Pica. Relator: Comissão de avaliação. Prof' Patrícia

Haas fez a leitura do parecer da comissão avaliadora que foi aprovado por unanimidade. Item 05- Homologação

das eleições para coordenadores dos cursos de graduação do ARA. Relator: Prof. Giovani Lunardi. Prof.

Giovani fez a leitura da ATA do processo eleitoral que oconeu no dia 02 de maio de 2011, com a apuração dos

votos e divulgação dos nomes dos eleitos nas chapas. l-Engenharia de Computação - Chapa - Coordenador Prof.

Eugênio Simão e SubCoordenadora Profa. Luciana Bolar Frigo; Engenharilge Energia - Chapa Coordenador Prof.

Rogério Games de Oliveira e S
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Prata. Regina Vasconcelos Antânio e SubCoordenador Prof. Claus Trõger Pich; Tecnologias da informação e

Comunicação - Chapa - Coordenador Prof. Anderson Luiz Femandes Perez e SubCoordenador Prof. Aiexandre

Leopoldo Gonçalves. Homologados por unanimidade. Item 06- Apresentação das diretrizes de estágios

curriculares e extracurriculares para o ARA. Relator: Prof. Sergio Peters. Prof. Sergio esclareceu questões

sobre os estágios curriculares dos cursos noturnos do ARA e apresentou documento com a compilação de sugestões

do Prof. Angolti/DEN/PREG e Prof' Sandra/DI/PREG. Item 07- Apreciação e aprovação de abertura de edital

para docentes efetivos -- ARA. Relator: Prof' Patrícia Haas. Profl Patrícia fez a leitura do parecer sobre as

necessidades de docentes efetivos do Campus ARA, contemplando as necessidades apontadas pelos colegiados dos

quatro cursos do ARA, e sugeriu a nomeação dos candidatos aprovados em segundo lugar nos concursos de

Engenharia Sanitária e Ambiental e no concurso de Fenómenos de Transportes para ocupar as vagas disponíveis

para o ARA de professor equivalente além da abertura de vinte e oito vagas em concursos para professor efetivo, de

modo a suprir as necessidades do ARA até 2012.2 distribuídas da seguinte forma: (a) Curso de Graduação de

Engenharia de Energia: 08 vagas, sendo (01 vaga) Engenharia Elétrica -- Conversão e retificação da energia

elétrica; (0] vaga) Engenharia Elétrica - Sistemas Elétricos de Potência; (01 vaga) Matemática; (Olvaga) Física;

(01 vaga) Engenharia Mecânica -- Estatística e Dinâmica Aplicada;(01 vaga) Engenharia Mecânica Fenómenos de

Transporte; (01 vaga) Engenharia Elétrica Máquinas Elétricas; (01 vaga) Geociências. (b) Curso de Graduação

em Engenharia da Computação: 07 vagas, sendo (01 vaga) Sistemas Operacionais e Sistemas Embarcados; (01

vaga) Sistemas Digitais Embarcados; (01 vaga) Sistemas Digitais; (01 vaga) Redes de computadores e sistemas

distribuídos; (01 vaga) Programação e Sistemas embarcados; (01 vaga) Engenharia de controle e automação; (02

vaga) circuitos elétricos. (c) Curso de Graduação em Tecnologias da Informação e Comunicação -- TIC: 06

vagas, sendo (02 vagas) Linguagem de Programação; (02 vagas) Administração de Empresas; (01 vaga)

Metodologias e técnicas de computação; (01 vaga) Processamento gráfico. (d) Curso de Graduação em

Fisioterapia: 06 vagas, sendo (02 vagas) Fisioterapia e terapia ocupacional; (01 vaga) Fisiologia; (02 vagas)

Morfologia; (01 vaga) Farmacologia. Totalizando assim em caráter emergencial a abertura de 28 concursos públicos

para o ARA-UFSC, visando a manutenção dos cursos para 2012.2 em andamento. Prof. Sergio fez algumas

considerações. O parecer foi aprovado por unanimidade. Item 08- Apreciação e aprovação da elaboração do

programa de necessidades do prédio 3. Relator: Prof, Sérgio Peters. Prof. Sergio fez apresentação da planilha do

prédio 3. Houve as seguintes deliberações e sugestões dos presentes: a). o curso de graduação de fisioterapia cedeu

30m2 do espaço do Laboratório de Toxicologia e Bromatologia, que passou de 120m: para 90m', para o curso de

engenharia da computação, que ampliou em 30m2 o Laboratório de Circuitos Elétricos e Digitais, e passou de um

laboratório 90m2 para 02 (dois) laboratórios de 60mZ: Laboratório de Circuitos Elétricos e Laboratório de Circuitos

Digitais, b). a proposta de inclusão de uma cozinha industrial para atender a um restaurante universitário transitório

foi rejeitada pelo conselho, em função da incompatibilidade sanitária com os laboratórios de ensino das áreas de

biociências d campus. O Programa de necessidades ajustado foi aprovado por unanimidade, conforme planilha

anexa. Item 09- Apreciação da proposta de regimento do ARA. Relator: Prof. Sergio Peters. Prof. Sergio fez

apresentação de algumas questões específicas da proposta de regimento, seu alinhamento com as inovações

propostas no programa REUNI e encaminhou a criação de uma comissão no ARA para avaliar e propor um

regimento adequado as questões do ARA. A comissão aprovada ficou composta pela: prof' Patrícia Haas, prof.

Paulo Estevas, Prof. João Batista Rodrigues Neto, Prof. Eugenio Simão e Lúcia Mana Loch Góes. Item 10- Outros

que ocorrerem. Prosa Patrícia falou sobre a pressão que alguns professores tem sentido de alguns alunos em relação
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ao seu Estágio probatório. Pediu que todos fiquem tranqüilos, pois todos são autoridades dentro da sala de aula.

Prof. Anderson solicitou também que os professores evitassem discussão com alunos em sala de aula para não criar

clima constrangedor. Prof. Sergio falou sobre a manifestação dos nossos alunos na UFSC/llorianópolis no último

dia 15/05/201 1. Item ll- Informes gerais. Prof. Sergio comunicou que os muros do nosso campus estão em fase de

licitação para construção; prof. Giovani Lunardi lembrou que dia 06 de Junho começa a semana acadêmica com as

presenças das direções dos três Campa, bem como da Pró-Reitoria de Ensino e Graduação. O prof. Sergio convidou

a todos para jantar no Restaurante Kabala para confratemização com nossos visitantes no dia 06/06/2011. Nada mais

havendo a discutir, a reunião foi encerrada às 18h. Eu Malta Goreti Alvos Cordeiro, lavrei a presente ata que após

lida e aprovada, será assinada pelos presentes.
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